足球五大联赛,除了英超还在继续征 战外,其他都进入了冬歇期;中国足坛反腐

案,也在高洪波等国字号教练被牵出后,暂 时告一段落。但体坛并没有在圣诞停转, 让亿万球迷等待许久的NBA2011/2012赛季 就将在今晚、明日的凌晨,拉开战幕。五场 圣诞大餐,一个也不容错过。

凯尔特人 VS 尼克斯

绿衫军的老"三巨头"们,又老了一岁,一直培 养的未来核心隆多,也成为了球队交易筹码,隆多自 然心有不甘,但留给绿衫军的时间本就太少。而他们 的第一战对手尼克斯,则引进上赛季小牛队夺冠功臣钱 德勒,与安东尼、小斯组成自己的"三巨头",准备鼓足干劲向 传统豪强正式宣战。

热火 VS 小牛

热火打小牛,上赛季总冠军之战的重演,热火"三巨头"身边多 "蝙蝠侠"巴蒂尔,卫冕冠军小牛少了钱德勒,却多了上赛季最佳 第六人奥多姆,这已经吊足了观众的胃口。

公牛 VS 湖人

至于湖人,他们的交易做得非常糟糕,科比不但陷入丑闻漩 涡,还要带伤上阵。只不过他们从来不缺乏球迷,面对新科MVP罗 斯率队的公牛,科比的斗志毋庸赘言。但有一点不可忽视,年轻气 盛的罗斯,也早就想接过科比手中的权杖。

魔术 VS 雷霆

在那些流言过去之后,"魔兽"霍华德还是暂时呆在魔术,或许 他在等待特克格鲁重新振作。但"球痴"杜兰特和"威少"坐镇的雷 霆,早就想颠覆NBA传统,他们会从第一战就开始冲刺冠军。

快船 VS 勇士

对于快船,现在已不是只有一个"给力芬"了,保罗和比卢普斯 的到来,甚至能让他们抢走湖人手中一直高举的洛杉矶大旗。可 以这么说,快船的比赛,或许一场你都不该错过。

特别提醒

12月26日 01:00 凯尔特人 VS 尼克斯 03:30 热火 VS 小牛 CCTV5 (03:30直播,09:30重播)

1120

06:00 公牛 VS 湖人 09:00 魔术 VS 雷霆

11:30 快船 VS 勇士

越野车王争霸赛开赛

星报芜湖专电特派记者 江锐

昨日,由越野e族安徽大队主办的2011中国安徽首届越野车王 争霸赛在芜湖县正式发车,来自全国8个省、市、自治区的300多辆越 野车和600多名参赛选手展开首日角逐。让人意外的是,多名老牌 全国冠军在首日就"落马"出局

寒场: 多名冠军出局

据悉,参加本次比赛的将近半数 车手,都是目前驰骋在国内外职业赛 场的专业车手,其中有一些还是近几年 来屡次斩获国内外越野赛事大奖的顶尖 选手。首日进行的是预赛,可以用"水土 不服"来形容高手们的表现,夺标热门 中,浙汀车手韩卫和汀苏车手鹿丙龙的

赛车意外地出现故障,遗憾出局。安徽 "两赵"赵向前和赵宜清顺利过关。

鹿丙龙是2010年环塔拉力赛冠 军,2011年东川泥石流拉力赛冠军,短 道江苏站、云南站、浙江站三站冠军; 韩卫是2010年全国越野锦标赛汽油组 冠军。

目标: 打造精品赛事

本次比赛设在芜湖县红杨山。记 者在现场看到,赛场上共设置用于比 赛的障碍点23处,比赛时惊险刺激的 场面频出,观众们可以看到连续炮弹 坑、超长距离双边桥、大角度的大驼峰 爬坡等高难度越野汽车表演。一位经 常参加国内外比赛的车手向记者表 示,这个赛场建造工艺精湛,完全达到

了举办全国越野锦标赛的标准。

据悉,当地政府计划把红杨赛场 打造成中国丘岗地貌最具特色的越野 赛事基地和越野e族安徽大队的训练 营。主办方向记者透露,明年将再举 办几场类似规模的比赛,等条件成熟 了,将争取举办全国越野赛的分站赛 事,逐步打造出一项国内精品赛事。

美国芝加哥慈爱医院(mercyhospital)的专 家在风湿骨病研究中, 发现人体有无数个释 放能量的"小点",而它们和中医的穴位——对应。健康人的"小点"能量脉冲是强烈而 又规律的, 而骨病患者的痛点 (阿是穴) 的 能量脉冲弱而无规律,美方的这一发现,在 物理学层面进一步佐证了中医的穴位学说, 更为骨病治疗找到了新的方向

根据这一理论、澳福来药业在附有中药的 贴剂上加上高能静电荷驻极体,患者贴服后可 以增加病灶部位的电流强度,恢复其脉冲质 量,从而达到暖骨目的。骨暖则通,中药的药 效会提高15-20倍。人之峰"聚能离子消痛 贴"及系列分类贴,2010年通过了国家药监部 门批准为豫宛食药监械(准)字2011第 1260012号



适用于:风湿、类风湿、颈椎病、肩周炎、跌打损伤、腰椎间盘突出、骨质增生、静脉曲张、坐骨神经痛、筋骨疼痛、无菌性股骨头坏死、痛风、关节炎、腰肌劳损等

电药结合,风、湿、寒、邪赶尽杀 绝 多年骨病 电一个好一个

电:是普通静电理疗贴电量 的3-5倍,刺激阿是穴调整穴位 电流脉冲质量,打通骨痹,让中药 成分迅速进入,袪除骨内风、湿、 寒、邪,彻底瓦解骨病老根。

药:源于张仲景治骨秘方 五药正骨散"。人工研磨800 目,纯手工古法炮制,激活独活、 天麻等五种药物活性,使药力提 升10倍以上,加之高能静电引 导,效果又提高20倍。人之峰 "聚能离子消痛贴"及系列分类 贴的效果是普通中药膏药的30 倍以上,普诵理疗贴的50倍。(治

酸、麻、肿、胀、痛

不打针 不吃药 不手术 不反复

电药结合 刚柔并济 充电治骨病 康复仅俩月

使用当天:贴上5-10分钟 患外发热,聚能离子调整穴位电 流脉冲,为药物透皮入骨扫清 障碍。使用一周:患处穴位电流 脉冲增强,药物开始袪除风、寒、 湿、邪.修复骨循环。关节炎、颈 椎病、腰椎病、肩周炎患者的静 止性疼痛明显减轻。使用半月: 患处穴位电流脉冲恢复正常,药 物成分全部吸收,风、湿、寒、邪 基本袪除。关节可大幅度屈伸,

摩擦响声减弱。风湿患者大关节疼痛、类风湿患者小关节的疼 痛大幅度降低。使用一月:风、湿、寒、邪完全排除,骨循环畅通 无阻,各种骨病的疼、痛、酸、麻症状基本消失。使用两月:提高 骨骼免疫力,康复颈肩腰腿痛,瓦解骨病老根。

维,药用竹炭纤维,银离子杀菌纤维等,并在足底各个穴位的重要部位镶嵌航天技 术锻造结晶的永恒磁光片,其所释放的磁波,远红外线,光电波对人体足底进行按 摩和刺激,可高速分解体内毒素,激发神经反射敏感性,调节体内生理环境促进血 液循环增强新陈代谢的功效。神奇通络磁光袜适用于高血压,高血脂,冠心病,风湿内风湿,肩周炎,颈椎病,骨质增生,前列腺疾病,肾虚,如科疾病等慢性疾病。

之峰活动热线: 0551 — 2360608 (市内5 盒免费送货,省内免费邮寄)

厂家郑重提示: 购买时请从准人之峰商标,盒子左上角的315防伪标识谨防假冒。凡购买人之峰系列产品无效,我们将全额退款。活动地址:百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面)养生大药房(三字口邮局斜对面)普济药房(乐普生商厦负一楼药品专柜)南七光大药房(望江家馆东大门南侧)德胜药房(阜阳路桥址10米)百家信大药房滨湖店(滨湖水辉起市内)商之都医药专柜(商之都任成市员一楼)长丰县:华联大药房(世纪华联超市一楼)康乐药店(县公安局对面)

骨头充电 老骨

风湿:我得这风湿病多少年了,吃的药不 老少,就是没有这个贴好使啊,一贴上就感觉 热乎,没到半个月时间,疼得差了。现在还能 抱孙子溜达呢!

这不,自打用了这个药贴啊,感觉舒服多了,贴 了三个月,这能攥上拳头了

肩周炎:前俩月这肩膀还见天疼,现在用 之峰"聚能离子消痛贴"好了,你看能抡胳 膊了,打起冰猴比谁都厉害! **关节炎**·一犯病这腿关节嘎嘎响, 疼得我 首

冒冷汗。给骨头充电效果就是好,现在好像浇了 油,不声不响,想走路就走路想蹲下就蹲下

颈椎病:以前脖子不敢扭动,头也晕。 小贴忒厉害,贴了没一周时间,就感觉脖子轻 松多了,头也不晕了! 强,实在强! 腰椎病:我现在敢玩呼啦圈了

玩呼啦圈,就是钱掉地上了,还得让别人帮我 没得说,这回用对了药啊!

骨质增生: 总感觉关节疼, 去拍片子才知 道是骨质增生,各种药都吃了不好使,没想到 让它治好了, 给骨头诵电的法子太好了!

静脉曲张:有了静脉曲张以后就感觉小腿疼, 现在我每天都贴贴人之峰"聚能离子消痛贴",突 出的血管下去不少了,没想到它还能治这病!

坐骨神经痛: 总感觉这屁股酸疼, 贴上它 之后感觉舒服多了,用了俩月之后,现在情况 好多了。多亏了它啊,不然我得吃多少苦。 **痛风**:痛风这病挺奇怪,就是大脚趾头

只要它一疼,我就知道痛风犯了,赶忙贴

上,没半个小时不疼了,这贴真好使! 跌打损伤:十多年前干活不小心扭了腰摔了

胳膊,好了以后也不行,一阴天下雨就难受。贴 上它之后,疼啊麻啊的感觉都没了,是个好东西。

岁末节前最后

原价39.6元/盒

最低 **1.25** 元/贴

(神奇通络磁光袜数量有 限送完为止) 加送豪礼神奇通络磁光袜

双,价值68元 加送豪礼神奇通络磁光袜两

盒 双,价值136元